Jolw pilo

wdllg 6plall, aalicll wlelnoll aalwog hino @
Ulowaall adsllg awlll olhlwall @

auwlill @

ahwgioll acpwll ©

awonl aisll @

hiljllg ouwolnill olw @

oligaill @®



Al 3 2atae ) Glala datugg dan

S (RxR)x3.14

3.14 x ( glasll x gloidl) = oyl asbno|

oyl pueill omlic yobdg dialwo , dhnao laall

P=Cx4 4 x lall = gyall hiao
T B 4—hnnll=gu,ollgln ol
T MIXMI:?WIQW
Rtk S S N 4 x glall = peall biao |
S=(Dxd)+2 2 + (panll hall x sl jhéll ) = peall aalwo _
LRI T T B I ™ R Ereey e ye] s
d=(Sx2)+D wS jhall + (2 x aalwall ) = panll hall
P=(B+a)x2 A 2 x (@l + 5aclall) = clalll wilgio buao | (pjlgio
S=Bxh glajll x 6aclall = cUallll wijlgio aalwo € 1Al
P=(L+l)x2 2 x (el + Jghll ) = Jihiwall huno
=pea)-t L e (2 ) = ghenaal ggl
l=(P+2)-L Jghll - (2 + hyaall) = Juhiwol| e |
e B Lp;nllxdgb.ll-d;hwmlla:\Luw Lol
=Sl el s dnlusal = Yol g
l=S=L Johll + aalwall = Jihisall giye

S=[(B+b)xh]=+2 2+ [hx (uanll 6acléll + wpsl 6aclall ) ] = aalwall
h=(5x2)+(B+b) | gaelalggonn : (2x dalual) = gloitl | pio auid
B+b=(Sx2)+h elajll + (2 x aalwall ) = giaclall ggaao yolis
P=atb+c e gloll + i) + glall = Cliall byao
S=bxh) =2 2: (el xoacld]) = cliall oo} L)
b=(Sx2)+h glajll + (2 x aakwall ) = éliall 8acld
T . ;'c'l;if"_(E';;;'L';;Ji';“;mi_g@'l
P=DxTl (N=3.14) 3.14 x jadll = 81l byao

| uyallg 8ilall
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الدائرة و القرص ,


CYomnol) ey Beilal) Cola Lol

opplic yobs g als)l ainluo , awlyl aialwo

S.=Sex 4 4 x 6acldll aaluwo = awilall aalwoll
ST:SBX6 6xo:|.cl_o.llq;\Lmo=w.lSJ|a3Lumll ol
V=CXCXC ............................................ w waﬂlxwﬁluﬁdlm

S.=Psxh glajjUl x 6aclall hiao = aulall aaLumJI
ST_SL+SBB Uun.cLQJIa:Lw.o+qwl;\J|q3Lw.oJ|—mlSJ|me.nll o
SB+B—(Lxl)x2 2 x (el x Johll ) = Uu:l.cl.oJIaaLum O il
V=LXth gLoJJJIpr;.QJIx,ngH:u.hhunnJlumlg;.o,n:n

S.=Psxh glajll x 6aclall hyao = awlal aabwall
ST_SL+SBB Uun.cLQJIa:Lw.o+qwl;\J|q3Lw.oJ|—mlSJ|me.nll

V=SBxh ..................................................... E l.o.uJIxon.cLo.lIaan.o,n;nll "
SB=V—h ..................................................... g lmJJIronJI—o:.clnllaaLmo

h=V—SB .................................................... o xlnllanhno—pa:ll=gl.cm|

S i B Cacdl Bao R A Gludll g gall
V=Ssxh elajll x 6aclall aaluwo = aall Loilall

At =1 arivee— t départ

JlowolJl + (100 x agiwll 62ilall ) = jouwll
ettt ettt et et e ettt l:(_"_)o_x;__I_OJ_JL;JI;JJI’Q;I}_”
V=D + At auojll 620l + aslwall = ahwagiall ac;.mJI
_6_";;).(.-A"t““““““ ______;u_.oﬂ_lo_n;”_x__;*;”;c_}u;"__;g ...... I

QUhill wsg - Jongll wdg = aiojl 620l

ahwgioll



Mido
Typewriter
1

Mido
Typewriter
8


p=m=V o2l + i)l = ayaqnll alis)
m=va .................... | . rmj IXWIMI:MI sl A9
V=m—p .................... M|M|-M|=m|

olwll olao x owanill wile &olnoll = aydaal asbuall
I ,o.LuxJIrolno—qmmalla.oLu).nJ|=,o.m.ndlu1lca.oLum.ll Wil ol

osolnilg

x 60 x 60
> . >
H n - .
< min s ulojll
+ 60 + 60
km hm dam m dm cm mm .
Jighil yolis
t kg hg dag g dg cg mg
Sl yolis
km? hm? dam? m? dm? cm? mm?
yobd
- - ha - - ca - - - - -
aalwoll
km3 hm?3 dam? m3 dm3 cm?® mm?3
ol yols
-1-1- -1 - - - 1-1- Ihlidal difclimlf - -1 - ) Uk
acullg
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